



В следственном управлении инициирована проверка по сообщениям средств массовой информации об оставлении малолетнего ребенка в опасности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области инициировано производство доследственной проверки по сообщениям средств массовой информации об оставлении в опасном для жизни и здоровья состоянии своего малолетнего ребенка женщиной, находившейся в состоянии алкогольного опьянения.

Согласно распространенной информации, 19 ноября 2021 года в дневное время жильцом одного из многоквартирных домов по проспекту Гагарина в городе Оренбурге оказана помощь двухмесячному ребенку, который находился в подъезде вместе с жительницей одной из квартир, пребывавшей в состоянии опьянения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В рамках проверки установлено, что мать ребенка накануне употребляла спиртное у своей знакомой, после чего ушла по месту проживания, а ребенка оставила со знакомой и ее сожителем, находившимися в состоянии опьянения.

В ходе осмотра в медицинском учреждении у ребенка зафиксированы ушибы мягких тканей головы, туловища и конечностей.

Согласно данным медицинского освидетельствования у матери ребенка и ее знакомой зафиксировано состояние алкогольного опьянения.

В настоящее время ребенок передан специалистам отдела опеки и попечительства администрации города Оренбурга для принятия мер в пределах компетенции по дальнейшему жизнеустройству малолетнего.

В рамках проверки следователями будет дана оценка сообщению об оставлении ребенка в опасном для жизни состоянии и неисполнению обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего.

22 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1631490/folder/1048783>